Electrénica 2 Segundo Parcial - 28/11/2014

2% Parcial de Electrénica 2

28/11/2014

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1: (25 puntos)

En el circuito de la figura:

a) Determine R, y el minimo [ para los transistores QN y QP que aseguren poder suministrar
10W de potencia a la carga y una tensién de 1.5V entre las bases de QN y QP.

b) Determine la eficiencia de la etapa de salida cuando se suministran 6W a la carga.

¢) Determine la méxima potencia que deben disipar los transistores Qn y Qp para cualquier
potencia entregada entre 0 y 10W.

d) Determine cual es la maxima temperatura ambiente (Taus) a la que puede funcionar el
circuito.

e) A cada transistor Qy y Qs se le coloca un disipador capaz de disipar 3mW/°C por cada cm® de
superficie. El disipador se supondra acoplado a través de una resistencia térmica
@cs=0.5°C/W. ¢Qué superficie debe tener cada disipador para que el circuito pueda funcionar
a una temperatura ambiente maxima Tus=80°C ?.

Datos:

Vee=-Vie=10 V;

Ibias = 40 mA;

RL:4 Q;

Qi: Vee=0.6 Vsilc >2mA,B>>1;

R,=180 Q;

Qn, Qp: Vie=0.75V, Timax=150 °C, ©,c=2 °C/W, Oca=55 °C/W.
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Problema 2 (25 puntos):

Para el circuito de la Figura:

a) Calcule la ganancia del circuito Vo/Vin
b) Calcule el polo de alta frecuencia (fp) del mismo.
c) Calcule la impedancia de entrada (vista desde Vin)

Datos:

Q1 esta polarizado con 1mA de Ic, Q2 con 2mA, y Q3
con SmA.

=100 para todos los transistores.
Rc1=Rc2=Rf=1,2kQ Re=50Q. C=20nF

Problema 3: (20 puntos)

Para el circuito de la figura:
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a) Determinar el voltaje rms de ruido equivalente en la salida Vout.
Para ello se debera considerar el ruido aportado por las resistencias y el amplificador. El amplificador
operacional OA1 tiene un voltaje de ruido equivalente a la entrada Vn=20nV/vHz y un producto de
ganancia por ancho de banda igual a fr=1MHz, R2=100kQ, R1=1kQ y 4kT@290K=16.10e-21 W.s

b) Determinar la minima sefal de entrada Vinypg para obtener a la salida una SNR de 20dB

(SNR=10log(V s 2/Vruidoms’2)).
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Nota: El bloque de entrada (Vin)"2 es un circuito no lineal que tiene como salida el cuadrado de su

entrada.
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Problema 4: (30 puntos)

El circuito de la figura es un amplificador operacional. Se pide:

a) Determinar cuél es la entrada no-inversora.

b) Calcular la corriente de polarizacion de todos los transistores.
c) Calcular la resistencia de entrada diferencial.

d) Calcular la ganancia en banda pasante Vout/Vin.

e) Calcular el f; del amplificador.

f) Hallar la méxima tension de entrada diferencial y de modo comtun para que el amplificador
funcione linealmente.

e Vec=-Vee=15V

e R1=R2=680Q, R3=1kQ, R4=39kQ, R8=15kQ, Rd=10kQ, 11=12=13=1mA, C1 = 1.3nF
e Todos los transistores: VBE = 0.7 V, VCESAT=0.3V, 8 = 200, VA = inf

e FEldiodo D estda hecho con un transistor idéntico a los demas.
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